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 درستی یا نادرستی جملات را بررسی کنید:
 الف)هر عدد گنگ ،گویا نیز می باشد.

 ب)هر دو لوزي دلخواه متشابه هستند. 
 ج)یک از حالت هاي هم نهشتی مثلث ها (ز ض ز) می باشد. 
} د)در مجموعه   }( ) , , , ,n A A= = −5 5 2 0 3   است.4
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 جاهاي خالی را پر کنید.
 الف)فاصله هر نقطه روي محور اعداد تا مبداء را ............................می گویند. 
 بین دو عدد .....و ........ قرار دارد. 40 ب)عدد  
 در پر تاب یک سکه و یک تاس تعداد کل حالات برابر با............حالت استج)  
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 سوالات را به جواب مناسب وصل کنید.
/ الف)نمایش معمولی عدد  −× =43 02  -۳٦و۳٦+      ۳۰۲۰۰۰دو برابر            ٦و-٦                    10

 x.y     -(x.y)/     000302تغییر نمی کند                                                    برابر با.... 36 ب)ریشه هاي دوم عدد 
 ج)در دو شکل متشابه با نسبت  تشابه دو اندازه زاویه ها  
xد) اگر   y≤ ≤0 x  آنگاه  باشد 0 y⋅ =  
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٥/۱ }   داده شده تساویها را کامل کنید.با توجه به مجموعه هاي   } { }, , , , , ,A B= − − − = −2 3 5 11 9 4 5 8   

                                                                      A B A B B A= = − =  
 
٤ 

 
٥/  

  را حساب کنید  bو  aاگر دو مجموعه مساوي باشند مقدار 
                                                                   { } { }, , , ,A a B b+ = −2 5 9 9 3 7 
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)مجموعه هاي مشخص شده را هاشور بزن.                ) ( )B A C A B C− −    
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 ضاء مجموعه ها را بنویسید.اع ۱
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18+عدد   ؟بین چه اعدادي قرار می گیرد 3
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 در پرتاب یک سکه و یک تاس مطلوب است.
 باشد؟ 4الف) احتمال سکه رو و تاس عدد فردباشد؟         ب)احتمال سک پشت و تاس عدد مضرب 

 باشد؟ 5باشد؟       د) احتمال سک رو و تاس  9ج) احتمال سک رو و تاس عدد بزرگتر از  
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)بدون قدر مطلق بنویسید                               )− = − ×+ − = − =13 5 3 6 5 7 3 
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٥/ }مجموعه را روي محور نمایش دهید.                                                    }:A x R x∈ − 〈 ≤ +3 2  
 

۱۱ 
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باشد اندازه ضلع  42باشد . و اندازه ضلع شکل بزرگ  7به  4اگر دو شکل مشابه باشند و نسبت تشابه آنها 
 کوچک چند است؟
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٥/۱  

                                                                                                                                                                                     تواندار بنویسید.
 

− − −

−

× = × = ÷ =

− −   × =   
   

5 5 3 3 7 3

4 7

3 3 5 2 17 17

2 5
5 2

 

 
 
۱۳ 

٥/ 3, بین دو کسر   7
5 4

 دو کسر بنویسید 

 

۱٤ 

۷٥/ −                                          مخرج را گویا کنید:       
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12
2
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/ الف)نمایش معمولی عدد را بنویسید                                  ۱ −× =
=

47 04 10
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٥/۲                       رادیکال ها را ساده کنید 

( ) ( )

× = + − =

− = − − =
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2 3
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2 32 3 2 12 3 75 7 27
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     AC=BNثابت کنید:  AM=BPشکل مقابل مربع است 
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